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URAKKATARJOUSPYYNTÖ      :N TIEN KESÄHOIDOSTA
Urakoitsija: 

      



Osoite:

     
Puhelin/ sähköposti:
     
Ly-tunnus:                            
     :N TIEN KESÄHOITOURAKKA 

Tarjouspyynnön kohde

     :n tien hoitokunta/toimitsijamies pyytää tar​jousta      :n tien kesähoidosta yksikköhintaurakkana. 
Urakka käsittää      :n tien seuraavat kesähoitoon kuuluvat työt:    

· Tien pinnan kuoppien tasaus kuoppien pohjien tasoon saakka ja tien muotoilu oheisen tasauksen ja reunapalteen poistoa koskevan tehtäväkortin 6 mukaisesti.    

· Reunapalteiden poisto lanauksen yhteydessä lanan lisäsiivellä tai korkeiden palteiden poisto erikseen kaivinkone- tai puskukonetyönä

· Kesän aikana syntyneiden kuoppien ja reikien välitön paikkaus

· Pölynsidonta kalsiumkloridilla kesän aikana tiekunnan erikseen antaman työmääräyksen perusteella tiekunnan valitsemilla tieosilla tehtäväkortin 9 mukaisesti.
Tarjouspyyntöasiakirjat

Tarjouspyyntöasiakirjat ovat:

· Tämä tarjouspyyntökirje/urakkasopimusluonnos/ 
      urakkaohjelma



     .20     
· Tien työaluekartta



     .20     
· Tarjouslomake 1



     .20     
· Hintatarjouslomake 2
 

     .20        
· Tehtäväkortti 6: Tien tasaus ja reunapalteen poisto
     .20     
· Tehtäväkortti 9: Pölynsidonta


     .20     
· Urakoitsijan laatulupaus


     .20     





     .20     
Tarjouksen antaminen ja jättäminen

Tarjous tulee tehdä käyttäen tarjouspyynnön liitteenä olevia tarjouslomakkeita. Tarjouslomakkeessa on ilmoitettu eri töiden arvioidut suoritemäärät ja urakoitsijan tulee ilmoittaa näiden määrien yksikköhinnat.
Lisäksi urakoitsijan tulee ilmoittaa tarjotusta työkonekalustosta ja niiden lisälaitteista tarjouslomakkeessa pyydetyt tiedot. 
Lisäksi urakoitsijan tulee itse arvioida liitteenä olevien laatulupaus-lomakkeiston avulla oma laaduntuottokykynsä. Laatutekijöiden ja hintatietojen perusteella valitaan kokonaistaloudellisimman tarjouksen tekijä.
Urakoitsijan tulee antaa urakoitsijan Ly-tunnus.  Sen perusteella varmistutaan urakoitsijan ennakkoperintä- ja arvonlisärekisteröinnistä. Urakoitsijan tulee antaa erikseen pyydettäessä todistukset verojen ja eläkevakuutusmaksujen maksamisesta.
Tarjous on jätettävä suljetussa tarjouskuoressa varustet​tu​na merkin​nällä "     :n tien kesähoitourakka". 
Tarjous on toimi​tetta​va kirjallisena      .20      klo 12.00 men​nes​sä      :n tiekunnan hoitokunnalle osoitteel​la:      :n tien hoitokunta      .
Lisätiedot

Tarvittavia lisätietoja urakasta antaa                          puhelin      
Mahdolliset lisätiedot toimitetaan kirjallisena kaikille tarjouspyynnön saaneille.  

Tarjouksen voimassaolo

Tarjousten tulee olla voimassa siihen saakka, kunnes jonkun tarjouksen antaneen urakoitsijan kanssa on allekirjoitettu urakkasopimus, kuitenkin enintään 60 päivää tarjousten jättämismääräajan yli.

Urakoitsijan valinta

Halukkaat, pyydetyt urakoitsijat voivat tehdä tarjouksen. Tarjouksista hyväksytään kokonaistaloudellisin perustein laskettu edullisin tarjous. Tarjouksen kokonaistaloudellisuus arvioidaan tarjouspyynnön liitteenä olevien hintatietojen ja urakoitsijan oman laatuarvion perusteella. 

Arvioinnissa hintatekijöiden painoarvo 70 % ja laatutekijöiden painoarvo on 30 %. Kokonaistaloudellisesti edullisin tarjous, on tarjous, joka arvioinnissa saa suurimman pistemäärän. 
· Hintapisteiden laskenta: Tarjousten halvin hinta/tarjouksen hinta * hinnan painoarvo = tarjouksen hintapisteet. Halvin hintatarjous saa aina hinnan painoarvon verran hintapisteitä, muut vähemmän hintapisteitä.

· Laatupisteiden laskenta: Laatupisteet kertyvät annettujen laatulupausten mukaisesti. Laatulupausten summa kertoo laadun yhteispistemäärän 

Kaikki tarjoukset voidaan jättää hyväksymättä.
     :n tien hoitokunta/toimitsijamies
       .20     

     



     

Tiekunnan edustaja


Tiekunnan edustaja
URAKKAOHJELMA/URAKKASOPIMUSLUONNOS,      :N TIEN KESÄHOITO
Tiekunnan/urakoitsijan edustajat

Tiekunnan yhteyshenkilö        
     

     
      
                       
osoite

puhelin
       
sähköposti
Urakoitsijan yhteyshenkilö      
     
       
                            
     
osoite
puhelin
     sähköposti

Urakoitsijan Ly-tunnus
Urakan kohde 
Urakka käsittää      :n tien kesähoidon kevät - syyskaudella 20yy. hoidettava tie on merkitty liitteenä olevaan karttaan. Tien leveys on      m ja pituus       km.  Urakkaan kuuluu: 

· Tien pinnan kuoppien tasaus kuoppien pohjien tasoon saakka ja tien muotoilu 4 %:n sivukaltevuuteen oheisen tasauksen ja reunapalteen poistoa koskevan tehtäväkortin 6 mukaisesti.    

· Reunapalteiden poisto lanauksen yhteydessä lanan lisäsiivellä tai korkeiden palteiden poisto erikseen kaivinkone- tai puskukonetyönä

· Kesä aikana syntyneiden yksittäisten kuoppien ja reikien välitön paikkaus tehtäväkortin 6 mukaisesti, mikäli kuopat ja reiät vaikeuttavat tien liikennöintiä ja laajenevat sateen ja liikenteen vaikutuksesta. Laajemmista lanalla tehtävistä paikkauksista sovitaan tiekunnan edustajan kanssa.  
· Pölynsidonta kesän aikana tehtäväkortin 9 mukaisesti tiekunnan erikseen antaman työmääräyksen perusteella tiekunnan valitsemilla tieosilla.
Urakkamuoto
Urakkamuotona on yksikköhintaurakka. 
Urakoitsija voi teettää osan kunnossapitotöistä myös tiekunnan hyväksymillä aliurakoitsijoilla.

Tiekunnalla on oikeus supistaa tai laajentaa urakan laajuutta tai muuttaa urakkaan sisältyvien töiden laatuvaatimuksia. Muutoksista johtuvat vaikutukset urakkahintaan sovitaan erikseen.
Maksuperusteena on urakkasopimuksen perusteella määräytyvä hinta, joka lasketaan todettujen kunnossapitotöiden määrien ja tarjoukseen sisältyvien yksikköhintojen perusteella.
Urakan sopimusaika

Urakan sopimusaika on 1.5.20      - 30.10.20     .
Urakoitsijan velvollisuudet 
Urakoitsijan tulee huolehtia, että tässä urakkaohjelmassa mainitut kunnossapitotyöt tehdään oikea-aikaisesti ja vältetään tarpeettomia kustannuksia. 

Urakoitsijan tulee kunnossapitäjänä tehdä urakkaan kuuluvat kunnossapitotyöt tämän urakkaohjelman ja liitteenä olevien tehtäväkorttien laatuvaatimusten ja työtapaohjeiden mukaisesti. 
Urakoitsija vastaa urakka-alueella suorittamiensa kunnossapitotöiden liikenneturvallisuudesta ja työssä olevien työntekijöiden työturvallisuudesta liitteenä olevien tehtäväkorttien liikenne- ja työturvallisuusosion mukaisesti. 
Vaadittavat vakuudet ja vakuutukset

Urakassa ei ole takuuaikaa. Urakoitsijalta ei vaadita sopimusajan eikä takuuajan vakuutta. Urakoitsijalla tulee olla omista töistään mahdollisesti aiheutuvien vahinkojen varalta vastuuvakuutus. 
Urakkahinnan maksaminen ja hintasidonnaisuus

Urakkahinta on urakoitsijan tarjouksessa ilmoittamista yksikköhinnoista ja todellisista, työn yhteydessä todetuista ja tarkistetuista työmääristä laskettava arvonlisäveroton hinta. Tehdyt kunnossapitotyöt laskutetaan kunakin kesäkautena kahdessa erässä eriteltynä tehtävittäin. Urakkahinta maksetaan kunakin urakan aikaisena vuonna kahtena suorituksena, ensimmäinen erä 30.6.20      ja toinen 30.11.20     . Maksuehto on 14 päivää netto. Ennakkohintaa urakasta ei makseta. Maksupostit voidaan sopia myös edellä mainitusta poikkeavasti. 
Urakkahinta sidotaan maarakennuskustannusindeksin kunnossapidon osaindeksiin seuraavasti:

· indeksitarkistus tehdään vuosittain, tarkistus huhtikuussa 20     
· vertailulukuna on tarjouksen jättöajankohtaa edeltävän kuukauden mukainen pisteluku

Laskut tulee eritellä niin, että siitä ilmenee veloituksen arvolisäveroton hinta (perushinta ja indeksi eroteltuna) sekä arvonlisävero prosentteina ja euroina.

Urakan laatutaso ja laatuvaatimukset
Urakoitsija sitoutuu noudattamaan urakassa tarjouspyynnön liitteenä olevien tehtäväkorttien laatuvaatimuksia ja työtapaohjeita. 
Erityiskohteiden pölynsidonta 
Urakka sisältää pölynsidonnan tiekunnan erillismääräyksestä tiekunnan ilmoittamissa erityiskohteissa liitteenä olevan pölysidonnan tehtäväkortin 9 mukaisesti hintatarjouslomakkeessa esitetyllä pituudella ja työaluekartassa osoitetuissa tiekohdissa. Jos tien sorastus tehdään urakka-aikana keväällä, sen yhteydessä tehtävä pölynsidonta kuuluu sorastusurakkaan.  

Laatutason valvonta 


Tiekunnan edustaja voi tehdä pistokoeluonteisia laatutarkistuksia ja mittauksia varmistaakseen urakan laatutason noudattamisen.   

Kesähoidon kalustovaatimukset

Käytettävän traktorikaluston, niiden lisälaitteiden ja muiden työkoneiden tulee olla teholtaan ja rakenteiltaan sellaisia, että niillä on mahdollista saavuttaa tasauksen, reunapalteiden poiston ja pölynsidonnan tehtäväkorteissa kuvatut laatuvaatimukset. Urakoitsija antaa hintatarjouslomakkeessa tiedot näissä töissä käytettävästä työkonekalustosta ja niiden lisälaitteista.  

Riitaisuuksien ratkaiseminen
Sopimuksesta johtuvat erimielisyydet pyritään ratkaisemaan ensisijaisesti sopimusosapuolten välisissä neuvotteluissa. 

URAKKASOPIMUKSEN ALLEKIRJOITUS

Tätä sopimusta on tehty kaksi samansanaista kappaletta, yksi kummallekin sopijapuolelle.

     :n tiekunnassa      .20     

     


     

Tiekunnan edustaja

Urakoitsijan edustaja

Todistajat
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